J_I Hp% MHcTpyKUMA no ycTaHOBKe 3awuThbl KapTepa TOYOTA Sequoia Aptukyn: 24.1782
<

META 5

WWW.KARTER.RUB‘I& Tun Ky3oBa: lNog Bbinycka: 2008 - Oeuratenb, KMMN: 4,7

3almTa MOTOPHOIO OTCEKa WM 3MeMEHTOB TpaHCMuccuMM paspaboTaHa u msrotoeneHa OO0 "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHuam TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKUMA 3aLLmLLEeHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMU
Ha nonesHyto mogerns Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHo B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawuTa MOTOPHOIo oTCEeKa 1 arieMeHToB TPaHCMUCCUN OT MeXaHU4YeCKUX I'IOBpe)K,D.eHVIVI.
BawuTa MOTOPHOIo OTCeKa 1 arieMeHTOoB TpaHCMWUCCUKM OT nNonagaHnA rpAa3v U Bnaru.

YCTAHOBKA:

3aluTa MOTOPHOro OTCEKa M 3NeMEeHTOB TPaHCMUCCUM paspabaTtbiBaeTcs MHAMBUAYANbHO Ha KaXadbli aBTOMOOUIb.
OHa fgormkHa ycTaHaBnNMBaTbCs B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN U3TOTOBUTENS CrieLmanmM3npoBaHHbIM UNEPOM UM Ha
ceptudpunumpoBaHHbix CTO. 3awuta KpenuTes K WTaTHbIM OTBEPCTUSIM CUINOBBIX 3NIEMEHTOB Ky3oBa. [1py npaBunbHOM
yCTaHOBKe 3allMTa He JOMKHa KacaTbCsl y3roB 1 arperatoB aBToMoourns.

MHCTPYKLIUA MO YCTAHOBKE:

1.YcTaHoBUTL AeTanb “A” Ha LUTATHbIE TOYKM KPEMIEHUSI.
2. [letanb “B” npmKpenuTb Ha LWUTATHbIE TOYKM CNEePEeaM U COEAMHUTL C AeTanbto “A” caaau.
3. Bce TouKM KpenneHns 3aTsaHyTb.

YCJIOBUA SKCTITYATALINNA:

3awuta MOTOPHOTO OTCeKa W 3MIeMEHTOB TPaHCMUCCUM MpefHa3HadYeHa Ans JKcniyatauuM B YCrOBMSIX
npeaycMOTPEHHBIX Npou3BoAMTENeM aBToMobumns. Mpu akcnnyaTaumMmu JOMKHbI ObITb UCKITHOYEHbI Cryvan Haesda Ha
KpynHble MPenaTcTBUsS U NpeaMeTbl NpY ABMXKEHUM aBTOMOOMNA Ha ckopocTu. B crnyvae Haesga Ha npensitcteue
HeobxoaMMo y6eauTbes B OTCYTCTBUAM MOBPEXAEHUI Y3MOB M arperatoB aBTOMOGUIS M NPUIrOAHOCTM AanbHenLen
aKcnyaTaumm 3aLmTbl Ha cneumanuanpoBaHHoin CTO.

FTAPAHTUA: [ 1|

[apaHTUiHBIN CpoK aKcnnyaTauum - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUAA TAPAHTUMN: @
3awumra ycrtaHoBieHa Ha aBTOMOOWUIb, C HE MOBPEXOEHHbIMWU CUMOBbLIMW 3NIEMEHTaMU Ky30Ba W KOHCTPYKLIMK

(aBTOMOGUIB, KOTOPEIN He y4acTBoBan B A TI);

OTcyTCTByPOT MexXaHU4YeCKne nospexaneHnd 3allnTbl, Nofly4YeHHble B pe3yrbraTe Hae3a Ha NpenAaATCTBue;

CobntoaeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMK MO YCTaHOBKE 3aLLUThI; CMUCOK OETANEN

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKME MOBPEXAEHMS MOPOLLIKOBOIO MOKPbLITHS.

[MpounsBoguTens He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a NMo6on yLepsb, NPUYNHEHHBI aBTOMOBUIIO, XXM3HU 1 300POBbLIO N0AEN, m | NAME | QTy. |
B Crly4ae HapyLleHUsl YCIOBUIA YCTAHOBKM U 3KCNyaTaummn 3awuTbl. [ponssogutens BNpaBe BHOCUTbL U3MEHEHUS B n LLlanca 8 10
KOHCTPYKLMIO 3aLUMNTHI.

Bont M 8x20 3

| 2
BBl [5onm v sx30 7
[<]

Cuctema meHemxkmeHTa kayectea OO0 "Metannonpoaykuus” ceptuduumpoBaHa "bBropo Beputac
A poAyK PP P P [OuameTp pesbobl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

CeptudmkenH" n cootBetctByeT ctaHaapTy 1ISO 9001:2008.
MOMEHTbI 3aTsKKM 9.8 Hwm 24.0 Hm 47.0 Hwm 81.0 Hm




